

新组建6个地区指挥中心 讨论加强核威慑能力 北约“秀肌肉”剑指俄罗斯

本报讯 6月25日结束的北约成员国防长会议重点推出4项扩军和改革计划,充满了“秀肌肉”的味道,这让乌克兰危机风险进一步上升,加深了北约与俄罗斯的对抗态势。

决定建6个地区指挥中心 讨论增强核威慑能力

北约防长达成了提升北约快速反应能力、加快北约的政治军事决策、成立常设联合后勤总部等军事举措,旨在打造北约“更迅速、更有效地应对安全威胁”的军事实力。北约防长还决定,在波罗的海三国以及另外三个北约成员国——保加利亚、波兰和罗马尼亚新组建6个地区指挥中心,这些中心将在制订计划、演习和协助北约军事行动方面发挥作用。

此外,媒体还曝出,北约各国防长在会议间隙还讨论了如

何加强北约的核威慑能力,这是自冷战结束以来首次。无论北约是口头上说说,还是真的付诸行动,在当前敏感时期,将对抗上升到谈论“核威慑”,显然让人感到火药味越来越浓。

“剑指”俄罗斯不言自明

分析人士认为,北约以不断加大在中东欧地区的军事部署作为危机应对思路,“剑指”俄罗斯不言自明。

乌克兰危机的激烈对抗和中东恐怖主义卷土重来使全球安全环境发生显著变化,让北约盟国及其伙伴国感到威胁。特别是在乌克兰冲突形势下,俄罗斯被北约视为最大挑战,一时间“中东欧”成为北约的战略热词。北约秘书长斯托尔滕贝格指出,这些举措是为了应对具有挑战性的新安全环境。

自去年以来,北约增加

了在波兰、罗马尼亚和波罗的海地区的空中警戒、海上巡逻和地面军演。2014年,北约共举行了200余场大大小小的演习。北约透露,2015年也将保持同样的规模。

今年6月,北约举行了高密度的“联盟盾牌”系列演习,总共有14万人参加,其中包括大规模年度海军军演“波罗的海行动”、在波兰举行的旨在检验北约新组建的快速反应部队先头部队的“华丽跳跃”演习、美国驻欧洲陆军主导的波罗的海合作训练演习“军刀攻击”,以及在罗马尼亚和保加利亚举行的“三叉戟格斗”。

每一场演习都设置了多国部队检验在中东欧地区全面作战能力的场景。“三叉戟格斗”有来自25个北约成员国的超过1000名士兵参加。在此次演习中,北约在意大利那不勒斯的盟军联合司令部

部署到罗马尼亚中部钦库军事基地现场指挥,其后勤支援部门也临时搬移到保加利亚。

虽然斯托尔滕贝格在新闻发布会上表示,北约的举动只是为了体现集体防御宗旨,北约不希望引发军事对抗和军备竞赛,然而,无法回避的事实是,任何一方所谓的单边行为都无法被认为是动机简单而纯粹的。

北约防务学院研究室主任海因茨·坎普认为,以北约为代表的美欧与俄罗斯的深度对抗依然是乌克兰问题的焦点。他说,乌克兰危机发生后北约如何重新定位与俄充满矛盾和猜疑的关系仍难说。

联合国前副秘书长、布鲁塞尔非政府机构国际危机组织主席让-马里·盖埃诺也曾撰文指出,俄罗斯对后冷战时代西方集团东扩的担忧应该得到对方的关切,北约应明确指出乌克兰不会成为其中一员。(新华)

美国最高法院裁决 支持奥巴马医改法案

新华社华盛顿6月25日电(记者穆东 关建武)经过数月论辩,美国最高法院25日对总统奥巴马推出的医疗保险改革法案中有关补贴条款做出裁决,支持联邦政府向640万参保者继续发放医保补贴。

美国最高法院9名大法官以6票赞成、3票反对的表决结果支持奥巴马医改法案即《平价医疗法案》中对有关补贴的条款解释。按照这一解释,无论居民所在州是否建有本州网上医保交易平台,他们都可在联邦政府医保交易平台登记入保,并可由此获得联邦政府平均每人每月260美元的补贴。

美国当前医保体系以私营医保产品为主,政府保障和补助项目为辅,国民医保覆盖率为85%。全国医改是奥巴马第一任期内最重视的“政绩”,常被称为“奥巴马医改”,旨在扩大医保覆盖面。

突尼斯一酒店遭袭 至少27人死亡

新华社突尼斯6月26日电(记者陈斌杰)突尼斯内政部26日说,当天中午一伙武装分子袭击了该国旅游城市苏塞的“皇家马尔哈巴”酒店,目前已造成27人死亡,6人受伤。

突尼斯内政部发言人说,死者中包括多名在酒店住宿的游客。

截至当地时间13时(北京时间20时),安全部队与武装分子仍在酒店内进行交火。

今年3月18日,突尼斯巴尔杜博物馆发生武装袭击和劫持人质事件,共造成23人死亡。

印度暴雨成灾 致古吉拉特邦70人死亡

新华社孟买6月26日电(记者余勇刚 唐璐)印度古吉拉特邦卫生部25日晚间发布声明说,受持续强降雨影响,古吉拉特邦辖区内多地发生洪灾,目前已经造成大约70人死亡。

古吉拉特邦卫生部长尼廷·巴特在声明中说,据官方统计,暴雨引发的洪灾已经导致古吉拉特邦约70人死亡,政府将向每户遇难者家庭发放40万卢比(约合人民币4万元)抚恤金。

受持续强降雨影响,古吉拉特邦诸多海拔较低地区被淹没。印度国家灾害反应部队和古吉拉特邦预备警察部队均已出动人员展开救援,印度空军也于25日出动4架直升机参与救援。

古吉拉特邦政府预计灾情可望在4至5天内得到改善。

巴黎“的哥”罢工 抗议“优步”抢生意

本报讯 因不满美国知名打车软件“优步”抢了生意,法国巴黎出租车司机当地时间6月25日罢工并堵住机场和火车站入口以示抗议。

当天,巴黎北部戴高乐机场、南部奥利机场和市内几座火车站多个入口受阻,一些“的哥”把几个垃圾箱推倒在一条繁忙的环形高速公路上,交通受阻大约30分钟。数以千计的“的哥”还打算在法国几个主要城市集合抗议,法国总工会成员阿斯努说:“行动目标是堵塞交通,我们真的受够了。”

“的哥”们认为,“优步”抢走不少乘客,危及他们的工作。他们先前有过几次抗议活动,其中几次演变成暴力行动,有“优步”乘客和司机受伤。斯特拉斯堡市发生至少两起“的哥”假扮乘客将“优步”司机引到偏远地区、与其他“的哥”合伙殴打对方并毁坏车辆事件。(北晚)



土耳其热气球 又伤中国游客

6月26日,医务人员准备将伤者送入医院。新华社发



新华社安卡拉6月26日电(记者郑金发 邹乐)土耳其卡帕多基亚旅游区26日上午发生一起热气球事故,共造成18名外国游客受伤,其中包括数名中国游客。

据中国驻土耳其大使馆外交官得到的消息,这个热气球在碰击电线后紧急降落着火,造成包括几名中国游客在内的外国游客受伤,目

前伤者已被送到附近医院接受救治,但伤势不重。

这名外交官说,中国驻土耳其大使馆立即派外交官前往出事现场,了解事故情况,核实受伤中国游客人数,协助处理解决问题。

去年12月17日,卡帕多基亚曾发生一起热气球坠落事故,共造成中国游客一人死亡,多人受伤。

冬病夏治 把握时机

四百年鼻炎秘方 扈氏鼻炎膏 省级非物质文化遗产

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降。

专家提示:夏季是治鼻炎的最佳时期,由于温度升高、毛细血管扩张、更易吸收,可以缩短治疗周期,花费少、见效快。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键!

扈氏十四代人专治鼻炎一种病,扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一清二排三修复”,给鼻子放药,通过打喷嚏将肺里的致病菌从鼻腔里排出(会排出大量黏性的、黄色的脓鼻

涕);奇怪的是鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,扈氏鼻炎膏在全国特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡,免费试用百年扈氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

扈氏鼻炎膏店体验地址:
平頂山市劳动路与建设路交叉口北100米
电话:0375-2210966
汝州市城垣中路风穴办事处北30米
电话:0375-3330678
舞钢市建设路85号老面粉厂对面
电话:0375-6106909

▲这是今年2月14日拍摄的土耳其内夫谢希尔省卡帕多基亚游客乘坐热气球旅游的情景。卡帕多基亚位于土耳其中部安纳托利亚高原,曾被美国《国家地理》杂志评为全球最美的十个地方之一,以锥状火山岩“神仙烟囱”、可容纳万人的“地下城”和热气球旅游闻名。来自世界各地的许多游客都选择乘热气球升空鸟瞰,在晨曦和日暮中感受大自然的瑰丽神奇与人类文明的神工鬼斧。

新华社记者 邹乐 摄

医药保健 刊登热线:15037574888

静脉曲张 早治早好

脉顺软膏是匈牙利佛罗林大药厂在欧洲的专利配方(专利号:ZL981716、国际专利号:A1K35/7)产品。脉顺的主要成分艾尔蒙是由多种中药提取的,它直接渗透至静脉壁周围,修复受损的静脉瓣功能,静脉血液回流畅通,静脉内压力减小,隆起的静脉就会逐渐收缩复原。可以快速消除由于长期静脉曲张而引起的腿部酸痛感和疲劳感。用脉顺软膏不开刀、不注射、无痛苦,轻、中、重度静脉曲张及脉管炎患者均可使用!

特别声明:脉顺所有原材料均由匈牙利进口,已连续15年名列欧洲市场静脉曲张药品销售第一

免费送货热线:0375-6161131
地址:市区矿工路市一高西100米路南惠民大药房